Документи, необхідні для отримання Іпотечного кредиту
(перелік документів не є вичерпним, в залежності від відомостей, що міститимуться в наданих документах можуть вимагатися додаткові документи) 

Документи, які надає Позичальник:

- Заява - анкета Позичальника на одержання Кредиту ;

-Копія паспорта Позичальника, дружини/чоловіка Позичальника;

- Копія довідки про присвоєння індивідуального ідентифікаційного номеру фізичної особи – платника податків щодо Позичальника, його дружини/чоловіка, якщо Позичальник одружений;

- Свідоцтво про шлюб/розлучення подружжя або про смерть одного з подружжя, якщо Позичальник перебуває/перебував  у шлюбі;

- Довідка з місця роботи Позичальника, дружини/чоловіка Позичальника  із зазначенням розміру нарахованого доходу, сплачених податків (зборів), та фактично отриманого прибутку (за останні 6 місяців з помісячною розбивкою) підписана керівником і головним бухгалтером підприємства/організації, де працює Позичальник, дружина/чоловік Позичальника або іншими уповноваженими особами та засвідчена печаткою підприємства/організації, та/або декларація/довідка про доходи, які отримані не за основним місцем роботи, завірена відповідним податковим органом, інші документи, що підтверджують джерела інших видів доходів Позичальника у випадку необхідності їх надання за рішенням Банку: оригінали документів або копії, засвідчені нотаріально або особами, з якими Позичальником укладені відповідні угоди;

- Копія/витяг з трудової книжки Позичальника, дружини/чоловіка Позичальника з записами про їх місце роботи за останні три роки, надана за поточним місцем основної роботи Позичальника, завірена підрозділом по роботі з персоналом і печаткою підприємства (при відсутності підрозділу по роботі з персоналом – завірена печаткою підприємства й підписом керівника підприємства) ;

- Свідоцтво про народження дітей (у разі їх наявності);

- Документ, підтверджуючий, що малолітні/неповнолітні діти Позичальника зареєстровані за іншою адресою, ніж предмет іпотеки, в разі надання Позичальником в іпотеку нерухомого майна;

-  Рішення органів опіки та піклування про згоду на передачу предмету у іпотеку ВАТ «БТА Банк» в разі наявності малолітніх/неповнолітніх дітей у Позичальника, який надає предмет іпотеки в іпотеку ВАТ «БТА Банк» (у випадку, якщо за адресою Предмету іпотеки зареєстровані такі малолітні/неповнолітні діти та/або такі малолітні/неповнолітні діти мають право власності на Предмет іпотеки (його частку)).

-  Правовстановлюючі документи на активи (нерухомість, рухоме майно, депозити, договори оренди і т.д.)

 - Кредитні договори, договори забезпечення, довідки з банків кредиторів про стан заборгованості (при наявності кредитів в інших банках). 

Додатково для СПД :
· Копія свідоцтва про державну реєстрацію фізичної особи - підприємця;

· Копія довідки про взяття на облік платника податків;

· Копія ліцензії, якщо вид діяльності фізичної особи – підприємця підлягає ліцензуванню;

· Копія документів на підтвердження суми сплачених податків, зборів та інших обов’язкових платежів;

· Довідка Державної податкової інспекції про відсутність заборгованості Позичальника зі сплати податків, зборів та інших обов’язкових платежів; 

· Копії фінансових звітів за два останніх податкових квартали (з відміткою Державної податкової інспекції про прийняття);

· Книга доходів і витрат (при наявності) за останні 6 місяців;

· Довідки з Банків, у яких обслуговується Позичальник, про рух коштів на всіх його рахунках за останні 6 місяців з розбивкою по місяцях;

· Копії договорів з контрагентами.

Документи на предмет Іпотеки:

Документ, який посвідчує право власності на предмет іпотеки;

Витяг з державного реєстру правочинів (за наявності); 

Технічний паспорт;

Витяг  з реєстру прав власності на нерухоме майно (довідка-характеристика БТІ), 
витяг про реєстрацію права власності на нерухоме майно;
            Довідка із житлово-експлуатаційної організації за Формою №3 про осіб, які 
            зареєстровані в квартирі;

            Документ, що підтверджує повну сплату комунальних платежів на квартиру, яка 
            передається в  іпотеку; 
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